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În urma acţiunii Clubului  „România-UE” Bruxelles,
limba română reapare pe website-ul Parlamentului European

După o absentă de şapte luni, limba română reapare pe website-ul oficial al
Parlamentului European (www.europarl.eu.int). Iniţiativa  Parlamentul European de a
folosi limba română pe website-ul său oficial, începând din 2002, a fost primită de
românii de pretutindeni ca un mesaj de prietenie şi încurajare pe drumul aderării către
Uniunea Europeană.

Iniţiativa nu a fost insa de lunga durata. Pe 17 aprilie 2003, a doua zi după semnarea în
Atena a Tratatului de Aderare (cu 10 dintre ţările candidate), de pe website-ul oficial al
Parlamentul European au dispărut paginile în limbile română, bulgară şi turcă.
Inexplicabila omisiune a fost sesizată de membrii Clubului „România-UE”, grup
independent de români din Bruxelles. In urma scrisorii de protest (22 mai 2003) pe care
Clubul „România-UE” a înaintat-o Excelentei sale Dl. Pat Cox (preşedintele Parlamentului
European), din octombrie 2003 limba română este reintegrata în corul limbilor europene,
de pe site-ul Parlamentului European.

Prin mesajul adresat membrilor Clubului (scrisoarea 203313/1 iulie 2003/EP), Excelenta
sa Dl Pat Cox a informat membrii despre decizia Parlamentului European de a include din
nou varianta în limba română pe website, precum şi angajamentul Parlamentului
European de a pregăti în mod activ aderarea României la structurile europene.

In anexa se găseşte textul scrisorii de răspuns primita din partea lui domnului
Pat Cox

Informaţii suplimentare se pot obţine de la:
Dan LUCA / Preşedinte

Clubul „România-UE” Bruxelles
Tel : + 32 485 624 542

Email : danluca1234@yahoo.com

Notă pentru ziarişti: Clubul „România-UE” Bruxelles

Clubul „România – UE” Bruxelles este un grup independent de experţi români care locuiesc şi îşi
desfăşoară activitatea în Belgia, mulţi dintre membri fiind direct implicaţi în activităţile specifice
capitalei europene. Clubul este independent financiar, fără caracter religios sau politic, independent
de orice structură guvernamentală sau partid politic din România sau UE. Scopul său principal este
de a contribui la integrarea României în UE, având ca prim obiectiv aderarea in 2007. Clubul se
doreşte un "think-tank" care să se constituie într-un element de opinie obiectiv şi independent în
ceea ce priveşte relaţiile dintre România şi UE. Clubul nu desfăşoară activităţi comerciale şi nu
urmăreşte realizarea unui profit material.


